

## 吹响“双迎攻坚”集结号

## “双迎攻坚”不停步 齐心助力不放松

中原区开展各项整治活动,确保“双迎攻坚”工作取得实效

“双迎攻坚”工作开展以来,中原区开展一系列市容市貌整治活动、加大巡查整改力度、开展义务清洁活动,各单位持续发力、齐心助力,确保“双迎攻坚”顺利进行。

## 绿东村街道

## 大干100天,“双迎攻坚”工作取得新突破

近日,绿东村街道多次召开“双迎攻坚”工作推进会,提出大干100天,以“明、快、美”为宗旨路线,以“宣、整、管”为具体实施策略,确保“双迎攻坚”工作取得实效。

截至目前,辖区所有道路、沿街商铺门前划非机动车停车线并按箭头方向停放,共清理流动摊贩、店外经营2000余次,清理卫生死角600余处,清理生活垃圾200余车、150多立方,清理居民楼院旧沙发、旧家具400余车,清理小广告1200余处。新投资11万元配置垃圾桶200个、垃圾箱20个,定制垃圾桶盖400个。粉刷树木400多棵,整治洛河路、针厂路线缆2400米。拆除违规户外广告1处,并通过相关部门验收。开展大小宣传活动300余次,印发宣传单2万余份。在主次干道、建筑工地围挡等加大投入,制作公益广

告宣传喷绘、板块,社区楼院新设健康教育专栏44块,修补健康教育专栏35块,新设公益广告16处,积极开展志愿服务活动40余次,组织200多名志愿者开展“全程清洁”活动。

同时,街道加快推进“六小”门店治理工作。辖区现有“六小”门店398家,其中,小餐饮店220家,小副食店114家,小浴池1家,小美容美发店54家,小旅馆8家,小歌舞厅1家。截至目前,门店达标率达63%。其中,小餐饮店达标率57.73%,小副食店达标率69.30%,小浴池达标率100%,小旅馆达标率62.50%,小美容美发店达标率66.67%,小歌舞厅达标率100%。累计督导各类问题5187项,严格对照标准解决问题778项,“六小”整治工作取得突出成效。

记者 张改华 通讯员 梁耀华

## 汝河路街道

## 依托“两学一做”助推“双迎攻坚”再上新台阶



近日,汝河路街道由街道党工委书记、办事处主任带头,组织辖区党员干部和党员志愿者开展卫生整治工作,把“两学一做”学习教育工作与全国文明城市考评验收、全国卫生城市复审工作结合起来,助力“双迎攻坚”工作再上新台阶。

街道高度重视“双迎攻坚”工作,以实际行动践行“两学一做”学习教育,积极动员党员干部及志愿者参与进来,不断凝聚工作合力,确保整治工作取得实效。自开展“双迎攻坚”工作以来,街道充分发挥13个社区(村)党组织和1000余名党员的示范引领作用,先后组织

党员志愿者到汝河小区、桐淮、航西等社区进行卫生清理活动。

在卫生清理活动中,街道党员干部冲锋在前面,地毯式清扫沿路垃圾、清理排水沟、整理乱堆乱放,同时清运垃圾、铲除杂草等,通过党员干部及群众的共同努力,街道环境得到了很大改善,党员服务群众的意识也进一步增强。在整治过程中,党员干部的工作热情感染了群众,部分群众也自觉地加入到卫生清理活动中来,形成了“党员做给群众看,群众跟着党员干”的场面。

记者 张改华 通讯员 程晓丹 文/图

## 秦岭路街道

## 对郑州一棉周边乱搭乱建等现象进行集中整治

近日,秦岭路街道连续20多天作战,全员上岗,全天候执勤。在对主次干道、支路背街进行巡查、整治、规范和监控,确保市容环境不留时空档、不漏一处死角的同时,对郑州一棉家属院多次采取高压态势,进行集中整治。整治中,持续由街道党工委书记、办事处主任带队,组织协调街道机关、社区(村)和执法中队、巡防队员、公安、工商、药监以及企业保安、公司物业管理人员等有关人员参加,集中人力物力,加大整治力度,重点对郑州一棉中街等周边所存在的乱搭乱建、乱摆乱卖、乱停乱放等问题进行集中清理,对违章搭建铁皮房、铁皮棚逾期不自行整改的依法予

以强制拆除,对无法联系到车主或车主拒绝挪车,经多次教育说服无效的,依法予以强制拖车。目前,共拆除铁皮房等违章建筑7000余平方米,拆除地锁260余个,整治占道600余处、突店经营700余处,清理僵尸车辆170台,清除小广告400余条,使郑州一棉家属院面貌焕然一新。

街道通过设立宣传展板、悬挂宣传横幅、发放宣传单、设置服务台、在公共场所投放公益宣传广告、利用LED显示屏发布“双迎攻坚”口号、设立健康教育专栏等形式,利用辖区企事业单位、学校、社区招募志愿者,使创建全国文明城市迎检工作家喻户晓、深入人心。 记者 张改华

## 桐柏路街道

## 全面推进“六小”门店治理工作

桐柏路街道是中原区面积最大、社区最多的街道,“六小”门店共计456家,其中小餐饮店、小副食店382家。截至目前,街道共发放“六小”整改通知书约2800份,发放文明餐桌公约、倡议书约800份,做到全覆盖、严防守、不反弹。

根据实际情况建立台账,依据治理标准,做到详细记录,按照已达标、基本达标、未达标建立台账资料,对不符合要求的门店提出整改意见,要求限期整改。

街道成立“六小”督导组、突击队,并专门配置车辆,要求做到每日一巡查、每周一计划、每月一总结。同时,将督查情况时时更新于工作群中,跟踪进度,对时限内不能完成工作任务、履职不到位的人员进行通报批评。截至目前,已发通报18期,切实做到责任明确、分工具体。

桐柏路街道“六小”督导组联合相关职能部门,每周设立联合执法日,



提高办证效率,警示不合作商家。并建立“六小”突击队,认真对照治理标准,对沿街商户逐店排查,根据各社区(村)情况,重点治理,充分认识到“六小”门店治理工作的重要性和紧迫性,始终坚持工作的高标准,促进“六小”门店治理工作推进落实。

记者 张改华 通讯员 谷永超 文/图

## 三官庙街道

## 对楼道杂物进行集中清理整治

从5月上旬起,三官庙街道办事处组织各社区工作人员、志愿者对辖区无物业小区楼道内的杂物进行集中清理整治和优化社区环境。

三官庙街道的煤机社区、湖光苑社区、电业新村社区等组织网格员对社区无物业小区90多个单元进行了地毯式摸底,对楼道乱堆放问题有了深入的了解,为开展集中整治工作奠定了基础。为确保本次杂物清理工作有效开展,社区分网格责任人和责任分工,落实各项工

作任务;提前两周在各楼道公示栏内张贴清理整治工作通知,动员社区居民对楼道自家堆放杂物先自行进行清理;同时对个别不理解、不配合,阻扰清理工作的居民进行解释和劝导。

通过集中整治,共清理楼道杂物垃圾20余车,通过此次专项整治活动,较大地改善了小区楼道乱堆放的问题,美化了居民的居住和生活环境,赢得了广大居民的一致好评。

记者 张改华 通讯员 黄慧子